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 2019 المستفيدين والمستفيدات لعام رضا 
 

 المعرفة ل المستفيدين في برنامج أشبارضا 
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 تفاصيل نسبة الرضا
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  سموالمستفيدين في برنامج رضا 
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  رياحينالمستفيدين في برنامج رضا 
 رضا أولياء الأمور 

 

 

  

 

 

 

 

 ضا المشرفينر
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 برنامج مدارات

 رضا أولياء الأمور 
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 رضا المستفيدات 
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 2020 المستفيدين والمستفيدات لعام رضا 
 

 2020رضا المستفيدات من برنامج أكاديمية معرفة أولاً: 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة المحور  الدرجة المحور 

 79.6 خدمات المرافق والتجهيزات 86.6 خدمات الإعلان عن البرنامج
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 ً   المستفيدين في برنامج شموخرضا : ثانيا
 

 

 

 88.96 الكتب التي تم اختيارها 

 92 الجوانب الفنية في البرنامج 

 90.09 تقارير الإنجاز والمتابعة 

 90.21 أثر البرنامج

 90.32 الرضا العام 

 

 ً  راءة مارثون القالمستفيدين في برنامج رضا : ثالثا

 

 

 

رضا المست يدين  ي مارثون القراءة

الكتب التي تم اختيار ا الجوانب ال نية  ي البرنامج تقارير الإنجا  والمتابعة أثر البرنامج الرضا العام
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 ً   شموخ المستفيدين في برنامج رضا : رابعا
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 ً    ثمراتالمستفيدين في برنامج رضا : خامسا
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نسبة الرضا العامة عن البرنامج 

93.81 % 

 

 

 


